



# The Holy See

---

## PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

*Nedjelja, 23. studenoga 2008.*

### **Kristovo Kraljevstvo privodi punini sve što postoji**

*Draga braćo i sestre!*

Danas, posljednje nedjelje liturgijske godine, slavimo svetkovinu Našega Gospodina Isusa Krista Kralja svega stvorenja. Znamo iz evanđelja da Isus branio da ga se oslovljava kao kralja kada se pod time mislilo na vladara u političkom smislu, na "narodnog vladara" (usp. Mt 20,24). Međutim, tijekom svoje muke, on je branio svoje jedinstveno kraljevstvo pred Pilatom, koji ga je izričito upitao: "Ti si dakle kralj?" a Isus mu odgovara: "Ti kaeš: ja sam kralj" (Iv 18,37); malo prije toga je izjavio: "Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta" (Iv 18,36). Kristovo kraljevstvo je, naime, objava i ostvarenje Kraljevstva Boga Oca, koji vlada svime s ljubavlju i pravednošću. Otac je povjerio Sinu poslanje da donese ljudima vječni ivot ljubeći ih do te mjere da je rtvovao za njih vlastiti ivot i istodobno mu je podao moć da ih sudi, jer je postao Sin čovječji, u svemu sličan nama (usp. Iv 5,21-22.26-27).

Današnje evanđelje ustraje upravo na sveopćem kraljevstvu Krista suca, s divnom usporedbom o Posljednjem sudu, koji je sveti Matej stavio neposredno prije izvješća o mucu (25,31-46). Slike su jednostavne, jezik je pučki, ali je poruka krajnje vana: to je istina o našem krajnjem određenju i mjerilu po kojem ćemo biti suđeni. "Jer ogladnjih i dadoste mi jesti; oednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me" (Mt 25,35) i tako dalje. Ima li tko da nije čuo za tu stranicu? Ona je sastavni dio naše civilizacije. Ostavila je duboki trag na povijest naroda kršćanske kulture: ljestvicu vrijednosti, institucije, bezbrojna dobrotvorna djela i socijalne pothvate. Kristovo Kraljevstvo, istina, nije od ovoga svijeta, ali, zahvaljujući Bogu, privodi punini sve ono što postoji u ljudi i u povijesti. Prema evanđelju, ako ljubav prema našim blinjima provodimo u djelo, tada otvaramo prostor Bojoj vladavini i njegovo se kraljevstvo ostvaruje u našoj sredini. Ako, međutim, svatko misli samo na sebe i vlastitu korist, svijet neumitno srlja u propast.

Dragi prijatelji, Boje kraljevstvo nije pitanje časti i privida, već, kao što piše sveti Pavao, "pravednost, mir i radost u Duhu Svetome" (Rim 14,17). Gospodinu je na srcu naše dobro, to jest da svaki čovjek ima ivot i da navlastito njegova "najmanja" djeca mogu pristupiti gozbi koju je za sve priprazio. Stoga se moramo kloniti dvoličnosti i govoriti "Gospodine, Gospodine" a potom zanemarivati njegove zapovijedi (usp. Mt 7,21). U svoje vječno kraljevstvo Bog prihvaća sve one koji se iz dana u dan trude provoditi u djelo njegovu riječ. Zato je Djevica Marija, najponiznija od svih stvorenja, najveća u njegovim očima i sjedi kao kraljica s desna Kristu kralju. Njezinu se nebeskom zagovoru elimo još jednom povjeriti sinovskim pouzdanjem, kako bismo mogli ostvariti svoje kršćansko poslanje u svijetu.

*Nakon Angelusa:*

Sutra će se u Japanu, u gradu Nagasakiju, odrati beatifikacija 188 mučenika, Japanaca, muškaraca i ena, koji su ubijeni u prvoj polovici 17. stoljeća. U toj prigodi, tako značajnoj za katoličku zajednicu i za čitavu Zemlju Izlazećeg Sunca, jamčim svoju duhovnu blizinu. Iduće subote, nadalje, u Kubi će blaenim biti proglašen brat Jose Olallo Valdes, iz Bolničkog reda svetog Ivana od Boga (Fate Bene Fratelli). Njegovu nebeskom zagovoru povjeravam kubanski narod, osobito bolesnike i zdravstvene djelatnike.